3apaHuA MyHUMLUMNAAbHOrO 3Tana
Bcepoccuitickon onmmnuaapl
7 Knacc.
Bpems BbinonHeHusa — 120 muH.
MaKcumanbHoe Konamndectso 6annos —26 6annos .
1.Kaxablit U3 Bac, UMTan ckasky B.M.lapwmnHa «J1arywKa-nyTewecTBEHHMLA» U MOMHUT, YEM
OKOHYMNOCb ee HeHO/bLLIOE NyTeLecTBUE.

«... Ho TaK KaK yTKu netenun oyeHb 6bICTPO, TO OHA ynana He MPAMO Ha TO MECTO Hag, KOTOPbIM
3aKpuyana v rae bbina TBEPAAN A0POra, a ropasao Aasiblie, YTo Obi10 ANA Hee BObLLIMM CYACTbEM,
NMOTOMY YTO OHa BYATbIXHYNACh B FPA3HbLIV NPYA Ha Kpato AePEeBHUY.

Onpegpenvte, B KAKOM HanpaB/IEHUWN MO OTHOLLEHMUIO K A€PEBHE HAX04MUTCA Npya,

(00 2 6annos.).
2.CaHkT-MNeTepbypr 1 Kues HaxogAaTcs NOYTU HAa OAHOM MepuamaHe. 22 utoHa B nongeHb ConHue B
CaHkT-MeTepbypre BO3BbIWAETCA Hag ropnsoHTOM Ha 53°30°, a B KueBe Ha 3TOT MOMEHT — Ha 63°. Kak
BE/INKO PACCTOAHME MEXKAY ropogamMu B rpagycax U B KUIOMeTpax?

(00 2 6annos.).
3. JleTom MOXKHO HabntoaaTb MHTEPECHOE ABJIEHWE, KOTOPOE Ha3bIBalOT «FPUBHON A0XAbY : HEGO
ronyboe, uncroe, ConHLUE CBETUT, a IeTKUIA A0 Ab uaeT. OTKyaa oH bepetca?

(00 2 6annos.).
4.Yem cuctema Mmnpa, co3gaHHana KonepHUKoOM, OTNMYaeTca OT cucTembl Mupa no Mronemeto?

(00 6 6annos.).
5.Ha Kakol BbicoTe Ha4YHeTcA 06pa3oBaHMe 0613aKOB NPU BOCXOAALLMX NOTOKAX BO34yXa, TeMnepaTtypa
KOTOPOro Yy NOBEPXHOCTM 3emnm pasHa 30°C, a BaaxkHocTb — 9 r/m>.

3aBUCUMOCTb CoZepKaHNA BOAAHOIO Napa B BO34yXE BblparkeHa B Tabauue.

Temnepartypa -20 -10 0 10 20 30
Konunyectso napa r/m3 1 2,5 5 9 17 30
(0o 3 6annos.).

6. Y aTOro matepmKa 40CTaTO4HO MHOro 06pasHbIX HasBaHui: «Kpait 3eman», «CTpaHa BETPOBY,
«MaTepuk 3a obnakamn», «Koponesa xonoga», «CTpaHa *KeCTOKOro conHua». MonbiTainTecb 06BACHUTD
3TW Ha3BaHMA. KaK Ha3bIBAeTCA 3TOT MaTepPUK?
(00 6 6annos.).
7.Kakoit n3 ropoaos: TallKeHT, BawmnHrToH, Pum, Ctambyn — camblit ceBepHbIi? Kakol camblil I0XKHbIA?
(00 2 6annos.).
8. Mo3aMbuKCKMin Nponme Haxoautcs y 6eperos Mosambuka, F’mbpantapckuii —y M'mbpantapa. A rae
Haxoautca Jatckuit nponue?
(00 3 6annos.).



